

**Πίνακας Σχολικών Μονάδων του  
Διεθνούς Θεματικού Δικτύου Περιβαλλοντικής Εκπαίδευσης & Πολιτιστικών Θεμάτων,  
με τίτλο**

**“Τα παιδιά πρεσβευτές του τόπου τους”**

**με φορέα – ιδρυτή τη Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης Λάρισας**

<b>A/A</b>	<b>Σχολική Μονάδα</b>	<b>Διεύθυνση Εκπαίδευσης</b>	<b>Τίτλος</b>
1	PLATO ACADEMY CLEARWATER FLORIDA	PINELLAS COUNTY/Συντονιστικό Γραφείο Νέας Υόρκης	The Wonders of Florida
2	Τμήμα Ελληνικής Γλώσσα Βαρκελώνης	Συντονιστικό γραφείο Βρυξελλών	Εκδήλωση για τον πολιτισμό και την ιστορία της Ελληνικής γλώσσας
3	Αχιλλοπούλειος Σχολή Καΐρου	Συντονιστικό Γραφείο Εκπαίδευσης Βορείου Αφρικής και Μέσης Ανατολής	Οι μαθητές γίνονται ξεναγοί, δημοσιογράφοι και αναδεικνύουν την Τοπική Πολιτιστική Κληρονομιά του Καΐρου.
4	ΤΕΓ Στάρα Ζαγκόρας Βουλγαρίας	Συντονιστικό Γραφείο Βουκουρεστίου	Γέφυρα πολιτισμού: Ελλάδα - Βουλγαρίας, Θρακιάς – Ζαγκόρας. Περιβαλλοντικές και Πολιτιστικές αλληλοεπιδράσεις του Ελληνισμού στην ευρύτερη περιοχή της Στάρα Ζαγκόρας Βουλγαρίας
5	ΤΕΓ Αμβούργου - Harburg Γερμανία	Συντονιστικό Γραφείο Ντύσσελντορφ	Γνωριμία με εκδηλώσεις σε άλλες χώρες
6	3/Θ Πειραματικό Δ. Σχ. Πανεπιστημίου Αθηνών Μαράσλειο	ΔΠΕ Α' Αθήνας	Γίνομαι Πρεσβευτής του τόπου μου: Το αισθητικό πάρκο Καισαριανής
7	106ο Νηπιαγωγείο Αθηνών	ΔΠΕ Α' Αθήνας	Οι γνωστές και άγνωστες ομορφιές του τόπου μας.
8	3ο Δημοτικό Σχολείο Ελληνικού	ΔΠΕ Δ' Αθήνας	Υμηττός-Ελληνικό: Χαρτογραφικές περιηγήσεις
9	3ο Δημοτικό Σχολείο Παλαιού Φαλήρου	ΔΠΕ Δ' Αθήνας	Μία ιστορική και πολιτιστική διαδρομή του τόπου μας.
10	10ο Δημοτικό Σχολείο Φαλήρου	ΔΠΕ Δ' Αθήνας	Προτομές γύρω από το σχολείο μας: Φάληρος, Απ. Παύλος, Ναύαρχος Κουντουριώτης και πλοία: Θωρηκτό Αβέρωφ, τριήρης
11	1ο Γυμνάσιο Αργυρούπολης	ΔΔΕ Δ' Αθήνας	Η εκκλησία της Αγίας Βαρβάρας, πρώτος ναός της Αργυρούπολης, χτισμένη από πρόσφυγες του Πόντου

12	2ο ΓΕΛ Νέας Σμυρνης	ΔΔΕ Δ' Αθήνας	Κλιματική αλλαγή και εθελοντισμός: η περίπτωση των πλημμυρών του Θεσσαλικού κάμπου
13	12ο Δημοτικό Σχολείο Αγρινίου	ΔΠΕ Αιτωλοακαρνανίας	Αειφορική διαχείριση των μνημείων της Φύσης και του Πολιτισμού
14	Καλλιτεχνικό Γυμνάσιο Μεσσολογγίου με Λ.Τ	ΔΔΕ Αιτωλοακαρνανίας	Κήπος των Ηρώων, ως εμβληματικό μνημείο πολιτισμικής κληρονομιάς.
15	2ο Γυμνάσιο Αγρινίου	ΔΔΕ Αιτωλοακαρνανίας	Τα αρχαία θέατρα του νομού μας
16	Νηπιαγωγείο Αρχαίας Επιδαύρου	ΔΠΕ Αργολίδας	Μικρό και Μεγάλο Θέατρο Επιδαύρου!
17	Δημοτικό Σχολείο Ανυφίου	ΔΠΕ Αργολίδας	Νεκροταφείο Δενδρών
18	Ολοήμερο Δημοτικό Σχολείο Ερμιόνης	ΔΠΕ Αργολίδας	Η Ερμιόνη μέσα από τα παιχνίδια του Μουσείου Παιχνιδιών της
19	Ολοήμερο Δημοτικό Σχολείο Ερμιόνης	ΔΠΕ Αργολίδας	Η Ερμιόνη μέσα από την βυζαντινή πορφύρα (Πορφυρένια ταξίδια στις τέχνες και την δράση)
20	4ο Δημοτικό Σχολείο Ναυπλίου	ΔΠΕ Ναυπλίου	Περπατώντας στο Ναύπλιο...Walking around Nafplio...
21	Δημοτικό Σχολείο Φιχτίου	ΔΠΕ Αργολίδας	Ανακαλύπτοντας τον τόπο μου: ο αρχαιολογικός χώρος και τα μνημεία των Μυκηνών
22	Πρότυπα Εκπαιδευτήρια Αφών Μαλτέζου	ΔΠΕ Αργολίδας	Γίνομαι πρεσβευτής του τόπου μου: «Άργος, η αρχαιότερη πόλη της Ευρώπης»
23	Νηπιαγωγείο Λεβιδίου	ΔΠΕ Αρκαδίας	Το φυσικό πάρκο «Κάτω Βρύση» στο Λεβίδι Αρκαδίας
24	1/θ Δημοτικό Σχολείο Μηλεών Πηγών	ΔΠΕ Άρτας	Θα προσπαθήσουμε να διαμορφώσουμε ένα μέρος του χώρου του σχολείου μας ως κοινό χώρο βιολογικής καλλιέργειας τοπικών σπόρων λαχανικών, ξηρών καρπών και φρούτων.
25	3ο Νηπιαγωγείο Νέας Μάκρης	ΔΠΕ Ανατ. Αττικής	Αρχαιολογικό μουσείο Μαραθώνα - Ιερό των Αιγυπτίων Θεών
26	4ο Νηπιαγωγείου Λαυρίου	ΔΠΕ Ανατ. Αττικής	Τα παλιά σπίτια του Λαυρίου
27	4ο Νηπιαγωγείου Λαυρίου	ΔΠΕ Ανατ. Αττικής	Οι παλιές εργατικές κατοικίες του Λαυρίου
28	31ο Νηπιαγωγείο Αχαρνών	ΔΠΕ Ανατ. Αττικής	Ολυμπιακό χωρίο και Πάρνηθα
29	3ο Δημοτικό Σχολείο Λαυρίου	ΔΠΕ Ανατ. Αττικής	Η πόλη του Λαυρίου

30	3ο Δημοτικό Σχολείο Κερατέας	ΔΠΕ Ανατ. Αττικής	Εθνικός Δρυμός Σουνίου
31	1ο Γυμνάσιο Ραφήνας	ΔΔΕ Ανατ. Αττικής	0
32	Γυμνάσιο Ανθούσας	ΔΔΕ Ανατ. Αττικής	Θα αναδείξουμε τις ομορφιές της Ανθούσας στα πλαίσια του μαθήματος Εργαστήρια δεξιοτήτων
33	Νηπιαγωγείο Άνω Καστριτσίου Πατρών	ΔΠΕ Αχαΐας	Εκπαιδευτικές επισκέψεις γνωριμίας του τόπου μου και της ιστορίας του(σε συνεργασία με το Δημοτικό Σχολείο Άνω Καστριτσίου).
34	Νηπιαγωγείο Ζήριας - Γ. Κουτσοχέρας	ΔΠΕ Αχαΐας	Σας συστήνουμε τον τοπικό ποιητή Γιάννη Κουτσοχέρα (στον αύλειο χώρο μας υπάρχει η προτομή του)
35	3ο Νηπιαγωγείο Κάτω Αχαΐας	ΔΠΕ Αχαΐας	Δάσος Στροφυλιάς - Προστατέψτε το δάσος είναι πηγή ζωής.
36	Δημοτικό Σχολείο Άνω Καστριτσίου	ΔΠΕ Αχαΐας	Το χωριό του Άνω Καστριτσίου και η περιοχή του
37	1ο Δημοτικό Σχολείο Ακράτας	ΔΠΕ Αχαΐας	Γνωρί-ΖΩ τον τόπο μου: Δήμος Αιγιαλείας του Νομού Αχαΐας, σε υψόμετρο 700 μ. περίπου, στις πλαγιές του βουνού Χελμός
38	1ο Δημοτικό Σχολείο Ακράτας	ΔΠΕ Αχαΐας	Ο υδροβιότοπος της λίμνης Τσιβλού
39	2ο Δημοτικό Σχολείο Πατρών-Στρούμπειο	ΔΠΕ Αχαΐας	Μνημείο: Άγιος Ανδρέας Τοπική Εκδήλωση: Καρναβάλι
40	2ο Δημοτικό Σχολείο Αιγίου	ΔΠΕ Αχαΐας	Το κέντρο και η παραλιακή ζώνη της πόλης μας
41	7ο Δημοτικό Σχολείο Αιγίου	ΔΠΕ Αχαΐας	Τα παιδιά αναζητούν την ιστορία του τόπου τους μέσα από τα μνημεία της φύσης του δήμου Αιγιαλείας, το εμπόριο σταφίδας και τη μακραίωνη ιστορία του τόπου
42	59ο Δημοτικό Σχολείο Πατρών	ΔΠΕ Αχαΐας	Τα Νεοκλασικά κτήρια της Πάτρας
43	Ημερίσιο ΓΕΛ Δεσκάτης Γρεβενών	ΔΔΕ Γρεβενών	Το Δρώμενο Της "Αντρομάνας" Της Δεσκάτης Γρεβενών "- Ξεπροβόδισμα Πασχαλιάς - Τοπικοί Χοροί Και Τραγούδια
44	Δημοτικό Σχολείο Ξηροποτάμου	ΔΠΕ Δράμας	Παραδοσιακά-λαογραφικά στοιχεία του Ξηροποτάμου Δράμας: αρχαία δρώμενα, Μουσική, ενδυμασία, χορός κλπ.
45	8ο Δημοτικό Σχολείο Δράμας	ΔΠΕ Δράμας	Ευετηριακά δρώμενα κατά το Δωδεκάημερο στην ευρύτερη περιοχή της Δράμας

46	Ε.Ε.Ε.ΕΚ Δράμας	ΔΔΕ Δράμας	Έθιμα και δράσεις για τον εορτασμό της Αγίας Βαρβάρας (Πολιούχος της πόλης μας).
47	5ο Γυμνάσιο Δράμας	ΔΔΕ Δράμας	Μνημεία Βυζαντινής και Μεταβυζαντινής Δράμας
48	2ο Νηπιαγωγείο Αφάντου	ΔΠΕ Δωδεκανήσου	Παιδιά, γονείς και εκπαιδευτικοί ΜΑΖΙ για την ανάδειξη και προστασία τοπικών πολιτιστικών και φυσικών χώρων.
49	Γυμνάσιο Τυχερού Έβρου	ΔΔΕ Έβρου	«Εθνικό Πάρκο Δάσους Δαδιάς–Λευκίμης–Σουφλίου».
50	6ο Πειραματικό Γυμνάσιο Αλεξανδρούπολης	ΔΔΕ Έβρου	Εικονική γνωριμία με τα θρησκευτικά μνημεία της πόλης μου
51	2ο Γυμνάσιο Χαλκίδας	ΔΔΕ Ευβοίας	Οι πηγές της Αρέθουσας στη Χαλκίδα: πλούτος για την πόλη, διαχρονικά;
52	2ο Γυμνάσιο Χαλκίδας	ΔΔΕ Ευβοίας	Από το Negroronte στο Egritose ως τη σύγχρονη Χαλκίδα: Ένας ιστορικός περίπατος με τους μαθητές σε ρόλο ξεναγού
53	7ο Γυμνάσιο Χαλκίδας	ΔΔΕ Ευβοίας	Χαλκίδα. Παλίρροια ,το μοναδικό φαινόμενο του Ευρίπου και οι πολιτιστικές της ομορφιές.
54	Νηπιαγωγείο Πηγαδακίων	ΔΠΕ Ζακύνθου	Ανάδειξη του ιστορικού κάστρου της Ζακύνθου
55	Ε.Ε.Ε.Εκ. Ζακύνθου	ΔΔΕ Ζακύνθου	Από τον εθνικό ύμνο μας στα μνημεία της Ζακύνθου του εθνικού μας ποιητή Διονύσιου Σολωμού: λόφος του Στράνη, το Μαυσωλείο Σολωμού, η κεντρική πλατεία "Διονυσίου Σολωμού". Η πολιτιστική διαδρομή
56	Νηπιαγωγείο Ανδρίτσαινας	ΔΠΕ Ηλείας	Η δημόσια ιστορική βιβλιοθήκη Ανδρίτσαινας
57	Δημοτικό Σχολείου Θράψανου	ΔΠΕ Ηρακλείου	Το Εργαστήρι της Αγγειοπλαστικής
58	1ο Δημοτικό Σχολείο Αγίας Μαρίνας	ΔΠΕ Ηρακλείου	Ενασχόληση με χώρους περιβαλλοντικής και πολιτισμικής κληρονομιάς του δήμου μας.
59	2ο Δημοτικό Σχολείου Λιμένα Χερσονήσου & 1ο Δημοτικό Σχολείου Λιμένα Χερσονήσου (Συστεγαζόμενα)	ΔΠΕ Ηρακλείου	Η Κρητική Παράδοση στο σήμερα

60	75ο Νηπιαγωγείο Ηρακλείου	ΔΠΕ Ηρακλείου	Η αυλή του σχολείου μας
61	2ο ΕΠΑΛ Ηρακλείου Κρήτης	ΔΔΕ Ηρακλείου	0
62	Γυμνάσιο Φιλύρου	ΔΔΕ Ανατ. Θεσσαλονίκης	Λαογραφικό Μουσείο στο χώρο του σχολείου
63	4ο Γυμνάσιο Καλαμαριάς	ΔΔΕ Ανατ. Θεσσαλονίκης	Άγιος Νικόλαος Ορφανός-Άγιος Δημήτριος-Παναγία Αχειροποίητος-Άγιος Γεώργιος Ροτόντα
64	ΓΕΛ Χορτιάτη	ΔΔΕ Ανατ. Θεσσαλονίκης	Υδραγωγείο Χορτιάτη
65	Δημοτικό Σχολείο Αγκιάλου	ΔΠΕ Δυτ. Θεσσαλονίκης	Παρουσίαση της Γιορτής Κρασιού, σύνδεση με την ιστορία του τόπου και των κατοίκων που κατάγονται από την Ανατολική Ρωμυλία.
66	1ο Γυμνάσιο Ελευθέριου Κορδελιού Θεσσαλονίκης	ΔΔΕ Δυτ. Θεσσαλονίκης	Ροτόντα - Μνημείο Βαλκανικών Πολέμων
67	3ο Γυμνάσιο Εχεδώρου (Καλοχώρι)	ΔΔΕ Δυτ. Θεσσαλονίκης	Η ιστορία μιας Δεκοχτούρας Περιοχή Λιμνοθάλασσας του Καλοχωρίου και Δέλτα Γαλλικού ποταμού
68	Νηπιαγωγείο Κληματιάς Ιωαννίνων	ΔΠΕ Ιωαννίνων	Διαχρονική μελέτη του μεταβυζαντινού πάρκου της Κληματιάς-Ιεροί Ναοί 16ου αιώνα
69	4ο Δημοτικό Σχολείο Σοφάδων	ΔΠΕ Καρδίτσας	Η κουλτούρα των Ρομ πληθυσμών, τα ήθη και έθιμά τους.
70	Νηπιαγωγείο Καναλίων Κέρκυρας	ΔΠΕ Κέρκυρας	Κέρκυρα- Μον Ρεπό
71	Δημοτικό Σχολείο Μπενιτσών	ΔΠΕ Κέρκυρας	Η τουριστική προβολή
72	Γυμνάσιο Αμφιπαγιτών Ανδρέας Κάλβος	ΔΔΕ Κέρκυρας	Σιδάρι, Ταξίδι στο χρόνο
73	1ο Δημοτικό Σχολείο Κοζάνης " Γ.Κονταρής"	ΔΠΕ Κοζάνης	Το περιβάλλον (φυσικό, πολιτιστικό) ως εξελισσόμενος χώρος με ποικίλες επιδράσεις
74	Γυμνάσιο Αναρράχης - Εμπορίου	ΔΔΕ Κοζάνης	Εκκλησίες και μονές ως μνημεία πολιτιστικής κληρονομιάς
75	Ο Μικρός Ναυτίλος	ΔΠΕ Κορινθίας	Ξενάγηση στον Ισθμό και διώρυγα της Κορίνθου. Περιγραφή κατασκευής και χρήσης μέχρι σήμερα.
76	2ο Δημοτικό Σχολείο Νεμέας	ΔΠΕ Κορινθίας	Μνημεία - μυθολογία - επαγγέλματα
77	3ο Δημοτικό σχολείο Κορίνθου	ΔΠΕ Κορινθίας	ΒΕΛΛΕΡΕΦΟΝΤΗΣ ο ήρωας της Κορίνθου

78	Γυμνάσιο Χιλιομοδίου	ΔΔΕ Κορινθίας	Αντικείμενα της καθημερινής ζωής των κατοίκων της περιοχής μας
79	Γυμνάσιο Λ. Τ Καλλιάνων	ΔΔΕ Κορινθίας	Αποτύπωση με ψηφιακό τρόπο της ιστορίας επιλεγμένων σημείων στην περιοχή μας.
80	1ο Δημοτικό Σχολείο Παροικίας Πάρου	ΔΠΕ Κυκλάδων	Η ιστορία της Παροικίας μέσα στα χρόνια. Γνωριμία των παιδιών με σημαντικά σημεία του χωριού τους.
81	Νηπιαγωγείο Μεταφόρωσης	ΔΠΕ Λακωνίας	Τοπικό λαογραφικό μουσείο, τοπικό φαράγγι της περιοχής, ανάδειξη του υδροβιότοπου
82	Πουλημενάκειο Γυμνάσιο Γερακίου	ΔΔΕ Λακωνίας	Ανάδειξη του Βυζαντινού Μνημείου του τόπου μας "ΚΑΣΤΡΟ ΓΕΡΑΚΙΟΥ"
83	Γυμνάσιο Κροκεών	ΔΔΕ Λακωνίας	Ο "χρυσός" της λακωνικής γης
84	Γυμνάσιο Ξηροκαμπίου με ΛΤ	ΔΔΕ Λακωνίας	Το ελληνιστικό γεφύρι του Ξηροκαμπίου.
85	ΓΕΛ Κροκεών "Νικηφόρος Βρεττάκος"	ΔΔΕ Λακωνίας	Πολιτιστικές Διαδρομές στις Κροκεές Λακωνίας
86	ΓΕΛ Καστορείου	ΔΔΕ Λακωνίας	Περιήγηση στη Βόρεια Λακεδαίμονα.
87	ΓΕΛ Καστορείου	ΔΔΕ Λακωνίας	Οι θολωτοί τάφοι της Πελλάνας
88	Ιδιωτικό Γενικό Λύκειο Μπακογιάννη	ΔΔΕ Λάρισας	
89	Γυμνάσιο Αμπελώνα	ΔΔΕ Λάρισας	Η γιορτή κρασιού Αμπελώνα
90	Γυμνάσιο με ΛΤ Τσαριτσάνης "Κωνσταντίνος Οικονόμος"	ΔΔΕ Λάρισας	Ιστορικός περίπατος στην Τσαριτσάνη
91	Γυμνάσιο Νίκαιας	ΔΔΕ Λάρισας	Γίνομαι Πρεσβευτής του τόπου μου: Ο αρχαιολογικός χώρος της Κραννώνας
92	2ο Γυμνάσιο Φαρσάλων	ΔΔΕ Λάρισας	Τα παιδιά πρεσβευτές του τόπου τους
93	4ο ΓΕΛ Λάρισας	ΔΔΕ Λάρισας	Τα αρχαία θέατρα της Λάρισας και η ιστορία τους στο πέρασμα των χρόνων
94	Νηπιαγωγείου Δαμασίου	ΔΠΕ Λάρισας	Το Δαμάσι, το χωριό μου και ο κόσμος
95	Νηπιαγωγείου Λιβαδίου	ΔΠΕ Λάρισας	Ήρωες Του 1821- Ο Γεωργάκης Ολύμπιος από τον Όλυμπο
96	Νηπιαγωγείο Καρυάς Ελασσόνας	ΔΠΕ Λάρισας	Μαθητές και γονείς μετατρέπουμε τη σχολική αυλή σε Βοτανικό Κήπο με ενδημικά φυτά του τόπου μας, αρωματικά βότανα και φυτά με φαρμακευτικές ιδιότητες.

97	Ειδικό Νηπιαγωγείο Γιάννουλης	ΔΠΕ Λάρισας	Ανακαλύπτοντας το Παρελθόν, και το Παρόν του Ποταμού Πηνειού στην Γιάννουλη
98	1ο Ειδικό Νηπιαγωγείο Λάρισας	ΔΠΕ Λάρισας	Η Δημοτική Πινακοθήκη Λάρισας – Μουσείο Γ.Ι. Κατσιόγρα
99	2ο Νηπιαγωγείο Τυρνάβου "Άγιος Γεώργιος"	ΔΠΕ Λάρισας	Τα σταμπωτά του Τυρνάβου
100	3ο Νηπιαγωγείο Λάρισας	ΔΠΕ Λάρισας	Πρεσβευτές των Ολυμπιακών Ιδεωδών
101	3ο Νηπιαγωγείο Αμπελώνας	ΔΠΕ Λάρισας	Το αμπέλι και ο Αμπελώνας
102	7ο Νηπιαγωγείο Λάρισας	ΔΠΕ Λάρισας	Σαρακατσάνικη Παράδοση
103	11ο Νηπιαγωγείο Λάρισας	ΔΠΕ Λάρισας	Ο νέος εκθεσιακός χώρος στο Αρχηγείο Τακτικής Αεροπορίας στην 110η Πτέρυγα Μάχης Λάρισας
104	13ο Νηπιαγωγείο Λάρισας	ΔΠΕ Λάρισας	Το μνημείο του Ιπποκράτη ως στοιχείο πολιτισμικής ταυτότητας της πόλης μας
105	15ο Νηπιαγωγείο Λάρισας	ΔΠΕ Λάρισας	Γνωρίζουμε και προβάλλουμε το Μουσείο Στρατιωτικής Κτηνιατρικής Υπηρεσίας ΚΕΝΟΚ
106	27ο Νηπιαγωγείο Λάρισας	ΔΠΕ Λάρισας	Τα αξιοθέατα στο κέντρο της πόλης Λάρισας
107	29ο Νηπιαγωγείο Λάρισας	ΔΠΕ Λάρισας	Ο Ιπποκράτης, το έργο και η ζωή του, οι στάσεις και η φιλοσοφία του για τη ζωή και τη διατροφή
108	33ο Νηπιαγωγείο Λάρισας	ΔΠΕ Λάρισας	Η Ιστορία της φιλαρμονικής του Δήμου Λάρισας - Χριστουγεννιάτικες εκδηλώσεις
109	43ο Νηπιαγωγείο Λάρισας	ΔΠΕ Λάρισας	"Τάι - Τάι" Παραδοσιακός χορός και τραγούδι από το Αηδονοχώρι Αγράφων
110	55ο Νηπιαγωγείο Λάρισας	ΔΠΕ Λάρισας	Μικροί Ξεναγοί της Λάρισας: Λαογραφία - Μουσεία - Δάση
111	55ο Νηπιαγωγείο Λάρισας	ΔΠΕ Λάρισας	Το πάρκο του Αλκαζάρ και ο βοτανικός του κήπος: κατασκευή χάρτη και prospectus για να ξεναγήσουμε τους επισκέπτες στην πόλη μας
112	55ο Νηπιαγωγείο Λάρισας	ΔΠΕ Λάρισας	Πολιτιστική Διαδρομή στην πόλη μας από το άγαλμα του Ιπποκράτη έως το Α΄ Αρχαίο Θέατρο
113	61ο Νηπιαγωγείο Λάρισας	ΔΠΕ Λάρισας	Κρυμμένα μυστικά στα χρόνια τα παλιά- Το Κονάκι Αβέρωφ" Ν.Πολιτεία, Λάρισας
114	Ιδιωτικό Νηπιαγωγείο Μ.Ν.Ράπτου-Κέντρο Ελληνικής Παιδείας	ΔΠΕ Λάρισας	Η δική μας... "Πολιτεία" μέσα από τα μάτια του Α.Αστεριάδη

115	Ιδιωτικό Νηπιαγωγείο Μ.Ν.Ράπτου-Κέντρο Ελληνικής Παιδείας	ΔΠΕ Λάρισας	Από τη Γέννηση του Χριστού στα έθιμα των Χριστουγέννων και της Πρωτοχρονιάς
116	Ιδιωτικό Νηπιαγωγείο Μπόμπολου Χρυσάνθης	ΔΠΕ Λάρισας	Ξεναγούμε τους γονείς και τους φίλους μας στα μνημεία της πόλης μου
117	Ιδιωτικό Νηπιαγωγείο Μπόμπολου Χρυσάνθης	ΔΠΕ Λάρισας	Το ποτάμι της πόλης μας
118	Ιδιωτικό Νηπιαγωγείο Καραβάνα - New Generation	ΔΠΕ Λάρισας	"Αειφορία και εθελοντισμός"
119	Δημοτικό Σχολείο Δήμητρας	ΔΠΕ Λάρισας	Περιβαλλοντικά μονοπάτια στους πρόποδες του Κισιάβου
120	Δημοτικό Σχολείο Μελισσοχωρίου	ΔΠΕ Λάρισας	Χώρος του σχολείου
121	Δημοτικό Σχολείο Γόννων	ΔΠΕ Λάρισας	Τουριστικός Οδηγός Δήμου Τεμπών – Εκκλησιαστικά Μνημεία
122	Δημοτικό Σχολείο Ερέτριας	ΔΠΕ Λάρισας	Αρχαία Ερέτρια
123	Δημοτικό Σχολείο Αργυροπούλιου	ΔΠΕ Λάρισας	Το Αργυροπούλι στο πέρασμα του χρόνου
124	Δημοτικό Σχολείο Μακρυχωρίου	ΔΠΕ Λάρισας	Τουριστικός Οδηγός Δήμου Τεμπών – Αθλητικού Σύλλογοι Και Παραδοσιακοί Χοροί Μακρυχώρι, Γυρτώνη, Παραπόταμος- Ελάτεια, Αμπελάκια, Τέμπη
125	Δημοτικό Σχολείο Βερδικούσιας	ΔΠΕ Λάρισας	Ανακαλύπτω τον υπέροχο τόπο μου
126	Δημοτικό Σχολείο Χάλκης	ΔΠΕ Λάρισας	Ττο μνημείο του αγρότη στο Κιλελέρ και η σχέση με το χωριό της Χάλκης καθώς πολλοί κάτοικοι του χωριού συμμετείχαν στην εξέγερση
127	Δημοτικό σχολείο Νίκαιας	ΔΠΕ Λάρισας	Ιερός Ναός Αγίου Χαραλάμπους Νίκαιας: Γνωριμία με το ιστορικό - θρησκευτικό μνημείο του τόπου μας
128	Δημοτικό Σχολείο Βλαχογιαννίου	ΔΠΕ Λάρισας	Ξωκκλήσια του Βλαχογιαννίου, πανηγύρια, Ιερά Μονή Αναλήψεως Συκιάς Ελασσόνας
129	Δημοτικό Σχολείο Καλλιθέας Ελασσόνας	ΔΠΕ Λάρισας	Ο τόπος μου μέσα από τα μάτια μου: Λιβάδι - Πύθιο - Όλυμπος
130	Δημοτικό Σχολείο Ζαππείου	ΔΠΕ Λάρισας	Παναγία η Κριτσιλαριώτισσα
131	Δημοτικό Σχολείο Αρμενίου	ΔΠΕ Λάρισας	Λίμνη Κάρλα
132	Δημοτικό Σχολείο Αρμενίου Λάρισας	ΔΠΕ Λάρισας	Ιερός Ναός "Παναγία η Αρμενιώτισσα"
133	Δημοτικό Σχολείο Ευυδρίου Λόφου	ΔΠΕ Λάρισας	Λόφος Χτουρί - Αρχαία πόλη κράτος «Η Ελλάς»



134	Δημοτικό Σχολείο Στομίου	ΔΠΕ Λάρισας	Ανάδειξη του υλικού και άυλου πολιτισμού της περιοχής του Στομίου Λάρισας : ενδιαφέρομαι, ενεργώ
135	1ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας	ΔΠΕ Λάρισας	Πηνεϊός, ο ευεργετικός του ρόλος στην τοπική κοινωνία. Το ποτάμι της Λάρισας και η περιοχή του
136	1ο Δημοτικό Σχολείο Γιάννουλης	ΔΠΕ Λάρισας	Ταξίδι στο παρελθόν - Ο Πύργος Χαροκόπου
137	1ο Δημοτικό Σχολείο Τσαριτσάνης	ΔΠΕ Λάρισας	Πολιτιστικά μονοπάτια της Τσαριτσάνης (Δημοτικό Σχολείο-πλατεία της Παναγίας με την προτομή της Βέμπω-σπίτι Διμπλά- προξενείο της εποχής εκείνης)
138	1ο Δημοτικό Σχολείο Αμπελώνα	ΔΠΕ Λάρισας	Αμπελώνας , ο τόπος που αγαπώ (Ampelonas ,the land of my heart.
139	1ο Δημοτικό Σχολείο Φαρσάλων	ΔΠΕ Λάρισας	Παρουσίαση των ιστορικών μνημείων της πόλης των Φαρσάλων
140	2ο Δημοτικό Σχολείο Αγίας Λάρισας	ΔΠΕ Λάρισας	Τοπικά φρούτα και οι καρποί του τόπου μας
141	2ο Δημοτικό Σχολείο Τυρνάβου	ΔΠΕ Λάρισας	Περιήγηση στον Τύρναβο
142	3ο Δημοτικό Σχολείο Γιάννουλης	ΔΠΕ Λάρισας	Το περιβάλλον αλλάζει-πώς επηρεάζεται το παρόν και το μέλλον μας(θετικά και αρνητικά).
143	4ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας	ΔΠΕ Λάρισας	Μουσείο Στρατιωτικής Κτηνιατρικής Υπηρεσίας και Δημοτικό Καταφύγιο αδέσποτων ζώων και Δημοτικό Κτηνιατρείο
144	4ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας	ΔΠΕ Λάρισας	Εξετάζεται η ονοματοδοσία των οδών στην περιοχή γύρω από τη σχολική μονάδα και συνδέεται με την τοπική ιστορία
145	4ο Δημοτικό Σχολείο Τυρνάβου	ΔΠΕ Λάρισας	Μαθαίνω την τοπική ιστορία ... αλλιώς!
146	5ο Δημοτικό Σχολείο Τυρνάβου	ΔΠΕ Λάρισας	Διαδρομές, χώροι και μνημεία στην πόλη του Τυρνάβου
147	5ο Δημοτικό Σχολείο Τυρνάβου	ΔΠΕ Λάρισας	Σταμπωτά Παρουσίαση
148	9ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας	ΔΠΕ Λάρισας	Η ιστορία του 9ου Δημοτικού Σχολείου Λάρισας
149	14ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας	ΔΠΕ Λάρισας	Ταξίδι στον χρόνο. Ο Μύλος του Παππά μας αφηγείται...

150	16ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας	ΔΠΕ Λάρισας	Πλατεία Εργατικής Πρωτομαγιάς: από το Μάη του 1886 στο σήμερα
151	17ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας	ΔΠΕ Λάρισας	Οι μαθήτριες/τες της Δ' Τάξης θα ερευνήσουν τα ονόματα των γύρω οδών από το σχολείο
152	18ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας	ΔΠΕ Λάρισας	" Το Πάρκο της γειτονιάς μου: Χώρος συνάντησης, ζωής και ιστορίας..."
153	19ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας	ΔΠΕ Λάρισας	Οι μαθητές θα ασχοληθούν με τη μελέτη τοπικών εκδηλώσεων και το πανηγύρι της εκκλησίας της συνοικίας τους.
154	20ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας	ΔΠΕ Λάρισας	Ο Μύλος του Παππά στο χθες, στο σήμερα και στο αύριο.
155	22ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας	ΔΠΕ Λάρισας	Ανακαλύπτουμε κρυφά μνημεία της πόλης μας και μαθαίνουμε την ιστορία μας
156	23ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας	ΔΠΕ Λάρισας	Ο «Γλυπτός Ποταμός» της Νέλλας Γκόλαντα στην Πλατεία Ταχυδρομείου Λάρισας
157	23ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας	ΔΠΕ Λάρισας	Μονοπάτια πολιτισμού στο Όρος των Κελλίων
158	24ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας	ΔΠΕ Λάρισας	Ένα δημοτικό τραγούδι αφηγείται την ιστορία του τόπου μου
159	24ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας	ΔΠΕ Λάρισας	Το παζάρι της Λάρισας
160	25ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας	ΔΠΕ Λάρισας	Παρουσίαση - μελέτη του λαογραφικού μουσείου του σχολείου μας
161	26ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας	ΔΠΕ Λάρισας	Το σχολείο μας "υιοθετεί" το Διαχρονικό Μουσείο Λάρισας και το λόφο "Μεζούρλο"
162	29ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας	ΔΠΕ Λάρισας	Αρχαιολογικοί χώροι της Λάρισας τους γνωρίζω καλύτερα!!!
163	31ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας	ΔΠΕ Λάρισας	ΑΕΛ, η ομάδα της καρδιάς μας, η ομάδα της γειτονιάς μας
164	33ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας	ΔΠΕ Λάρισας	Πηνεϊός, ένα ταξίδι μέσα στη Θεσσαλία
165	36ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας	ΔΠΕ Λάρισας	Ιστορικά μνημεία της πόλης της Λάρισας
166	37ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας	ΔΠΕ Λάρισας	Χαρούμενη διαδρομή στις όχθες του Πηνεϊού
167	37ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας	ΔΠΕ Λάρισας	Γιορτή Πηνεϊού
168	43ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας	ΔΠΕ Λάρισας	Αρχαίο θέατρο Λάρισας
169	44ο Δημοτικό Σχολείο Λάρισας	ΔΠΕ Λάρισας	Αρχαία Εφημερίδα Πελασγιώτιδα

170	Ειδικό Δημοτικό Σχολείο Λάρισας	ΔΠΕ Λάρισας	Το Ειδικό Σχολείο Λάρισας ταξιδεύει στην Ελλάδα με χορό και με τραγούδι
171	Ελληνική Παιδεία Δημοτικό-Γυμνάσιο Μ.Ι.Κ.Ε.	ΔΠΕ Λάρισας	Παρουσιάζουμε τα αρχαία μνημεία της πόλης μας μέσω της ρητορικής τέχνης
172	5ο Νηπιαγωγείο Ιεράπετρας	ΔΠΕ Λασιθίου	Σεργιάνι στα σοκάκια της πόλης μου.
173	Δημοτικό Σχολείο Παλαιοκάστρου	ΔΠΕ Λασιθίου	Το Παλαίικαστρο μέσα από τα μάτια των παιδιών
174	Γυμνάσιο Παλαιοκάστρου	ΔΔΕ Λασιθίου	Απεικόνιση κα περιγραφή των μνημείων, των περιοχών, των υδροβιότοπων με σκοπό τη γνωριμία με τον τόπο μας και την προβολή του.
175	Γυμνάσιο Παλαιοκάστρου & Δημοτικό Σχολείο Παλαιοκάστρου	ΔΠΕ Λασιθίου	Το Παλαίικαστρο μέσα από τα μάτια των παιδιών: Τα παιδιά πρεσβευτές του τόπου τους
176	6ο Νηπιαγωγείο Μυτιλήνης	ΔΠΕ Λέσβου	"Δεινοί Ταξιδευτές σε μυθικούς πολιτισμούς"
177	Νηπιαγωγείο Μεγανησίου Λευκάδος	ΔΠΕ Λευκάδας	Γινόμαστε πρεσβευτές του τόπου μας.
178	3ο Νηπιαγωγείο Σηπιάδος Μηλίνας	ΔΠΕ Μαγνησίας	Τουριστικός οδηγός Μηλίνας: γνωριμία με τον τόπο, τις παραδόσεις και τα έθιμα
179	Δημοτικό Σχολείο Ευξεινούπολης	ΔΠΕ Μαγνησίας	Οι λίμνες Ζερέλια, το όρος Όθρυς και το Δάσος Κουρί που βρίσκονται στην περιοχή μας: περιβαλλοντική αξία και ιδιαιτερότητες τους.
180	3ο Δημοτικό Σχολείο Μηλίνας	ΔΠΕ Μαγνησίας	Γνωριμία με τον τόπο της Μηλίνας στο Νότιο Πήλιο, την παράδοση και τις ομορφιές της.
181	5ο Δημοτικό Σχολείο Αλμυρού	ΔΠΕ Μαγνησίας	Λίμνες Ζερέλια
182	14ο Δημοτικό Σχολείο Βόλου	ΔΠΕ Μαγνησίας	« Στο πάρκο για παιχνίδι, τέχνη, πράσινο και ... χαρά»
183	Γυμνάσιο Νέας Αγχιάλου	ΔΔΕ Μαγνησίας	Αειφόρο σχολείο - Αυλή Σχολείου
184	Γυμνάσιο Τρικερίου	ΔΔΕ Μαγνησίας	"Ξέρεις από πού είμαι εγώ;"
185	Γυμνάσιο Τσαγκαράδας	ΔΔΕ Μαγνησίας	Ανακαλύπτοντας την ιστορία του Κάστρου της Νταμούχαρης Μουρεσίου
186	Ημερήσιο Γυμνάσιο Σκιάθου	ΔΔΕ Μαγνησίας	ΕΝΕΡΓΟΣ ΠΟΛΙΤΗΣ: Φροντίδα και Προστασία του δάσους στο Μαντράκι - Κουκουναριές Σκιάθου
187	1ο Γυμνάσιο Νέας Ιωνίας Μαγνησίας - Πειραματικό	ΔΔΕ Μαγνησίας	Παρουσίαση ενός μνημείου με ιδιαίτερο ιστορικό ενδιαφέρον για την περιοχή μας (Νέα Ιωνία Μαγνησίας).

188	3ο Γυμνάσιο Νέας Ιωνίας Βόλου	Δ.Δ.Ε. Μαγνησίας	Το μονοπάτι των Κενταύρων
189	ΕΠΑΛ Σκοπέλου	ΔΔΕ Μαγνησίας	Σκόπελος: ένας γαστρονομικός προορισμός ριζωμένος στην παράδοση
190	2ο Νηπιαγωγείο Ξάνθης	ΔΠΕ Ξάνθης	Ιστορικό και Λαογραφικό Μουσείο Ξάνθης
191	Γυμνάσιο Γλαύκης	ΔΔΕ Ξάνθης	Μπαζάρ (Κερμέζι): Ανακαλύπτοντας διαδρομές παράδοσης στην ακριτική Ξάνθη
192	4ο Γυμνάσιο Ξάνθης	ΔΔΕ Ξάνθης	Ψηφιακός χάρτης μνημείων και λαϊκά παραμύθια
193	Νηπιαγωγείο Σαρκηνών	ΔΠΕ Πέλλας	Αγγελής Γάτσος με καταγωγή από τους Σαρακηνούς: μνημείο και μουσείο προς τιμήν του
194	1ο Δημοτικό Σχολείο Σκύδρας	ΔΠΕ Πέλλας	Κτίρια με ιστορική σημασία
195	Γυμνάσιο Πέλλας	ΔΔΕ Πέλλας	Πέλλα, Πέρασμα στο χρόνο
196	2ο Ημερίσιο Γυμνάσιο Αριδαίας	ΔΔΕ Πέλλας	Προβολή μιας περιοχής (Αριδαία, Λουτρά Πόζαρ)
197	1ο Νηπιαγωγείο Κατερίνης	ΔΠΕ Πιερίας	Νηπιοβήματα στο " Αρχαίο Δίον"
198	2ο Νηπιαγωγείο Κατερίνης	ΔΠΕ Πιερίας	Νηπιοβήματα στο " Αρχαίο Δίον"
199	4ο Νηπιαγωγείο Κατερίνης	ΔΠΕ Πιερίας	Νηπιοβήματα στο " Αρχαίο Δίον"
200	17ο Νηπιαγωγείο Κατερίνης	ΔΠΕ Πιερίας	Νηπιοβήματα στο "Αρχαίο Δίον"
201	3/Θέσιο Δημοτικό Σχολείο Σκοτίνας	ΔΠΕ Πιερίας	Τοπικές εορτές Σκοτίνας και μορφές εορτασμού
202	12ο Νηπιαγωγείο Πρέβεζας	ΔΠΕ Πρέβεζας	Γνωριμία και χαρτογράφηση των μνημείων της πόλης και της Αρχαίας Νικόπολης
203	Δημοτικό Σχολείο Νέας Κερασούντας	ΔΠΕ Πρέβεζας	Οι μαθητές-ξεναγοί στο Κάστρο των Ρωγών
204	Νηπιαγωγείο Μιζορούματος	ΔΠΕ Ρεθύμνου	Προϊόντα του τόπου μας: Από την ελιά στο λάδι.
205	5ο Νηπιαγωγείο Ρεθύμνου	ΔΠΕ Ρεθύμνου	Κάστρο Φορτέτζας η Μόνη Αρκαδίου
206	1ο Δημοτικό Σχολείο Κομοτηνής	ΔΠΕ Ροδόπης	Το Εβραϊκό μνημείο
207	1ο Δημοτικό Σχολείο Κομοτηνής	ΔΠΕ Ροδόπης	Οι μαθητές θα κατασκευάσουν και θα παρουσιάσουν το ξεχασμένο όργανο της Θράκης τη λύρα. Τραγούδια, χοροί
208	Δημοτικό Σχολείο Μαυροθάλασσας Σερρών	ΔΠΕ Σερρών	Παρουσίαση τοπικών εκδηλώσεων
209	1ο Δημοτικό Σχολείο Ηρακλείας Σερρών	ΔΠΕ Σερρών	Ηράκλεια - Λουκάνικα Τζουμάγιας - Ζουρνάδες

210	2ο Δημοτικό Σχολείο Νιγρίτας	ΔΠΕ Σερρών	Ιαματικές πηγές Θερμών Νιγρίτας
211	Γυμνάσιο Αλιστράτης Σερρών	ΔΔΕ Σερρών	Σπήλαιο Αλιστράτης Σερρών
212	Νηπιαγωγείο Πελασγίας	ΔΠΕ Φθιώτιδας	Το Λαογραφικό Μουσείο του τόπου και το ελαιοπαραγωγικό Χωριό μας
213	5ο Δημοτικό Σχολείο Λαμιάς	ΔΠΕ Φθιώτιδας	Νεοκλασσικά της πόλης μας, ένα νοσταλγικό ταξίδι από το παρελθόν.....στο μέλλον
214	Νηπιαγωγείο Αγίου Νικολάου	ΔΠΕ Χαλκιδικής	Τα πετρόκτιστα σπίτια του χωριό του Αγίου Νικολάου: ένας ορεινός παραδοσιακός οικισμός δίπλα στη θάλασσα
215	1ο Δημοτικό Σχολείο Χίου	ΔΠΕ Χίου	Τα παιδιά πρεσβευτές του τόπου τους. Μυροβόλος Χίος